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Plats och tid Bolmen kl. 08:00 
  
Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Anna Roos (C) (2:e vice ordförande), Stina 

Isaksson (SD), Tommy Edenholm (KV) (1:e vice ordförande), Bo-Gunnar 
Åkesson (M), Bengt-Åke Torhall (L), Håkan Bengtsson (C), Hanna Kjellin (S), 
Nina Larsson (S)  ersätter Krister Mattsson (S), Johnny Winther (SD), Bo 
Wahlén (V)  ersätter Lisa Mogren (V) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Lirim Mazreku (KV) 

Kerstin Alexén (SD) 
Ewa Gunnarsson (SD) 
Fredrik Engberg (L) 
Thomas Flystam (M) 
Victoria Strand (S) 

  
Övriga närvarande Emma Gröndahl (kommunchef) 

Lars Tingsmark (ekonomichef) 
Jenny Hagesjö (kanslichef) 
Linda Backsten (kommunsekreterare) 

  
Utses att justera Tommy Edenholm (KV) 

Anna Roos (C) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §170 
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§170 

Svar på motion - Mer närproducerat i Policy för matglädje i Hylte  
(2020 KS0330) 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att bifalla motionen. 

Beskrivning av ärendet 
Martina Philip Carlsson (C) och Anna Ross (C) har lämnat in en motion där de föreslår:  
- att Policy för Matglädje arbetas om genom att stycket: Inköp av ekologiska livsmedel ska 
öka och vi eftersträvar lokalt producerade råvaror ändras till: Inköp av lokalt producerade 
råvaror ska öka och vi eftersträvar ekologiska livsmedel. 
- att Policy för Matglädje arbetas om genom att ordet köttråvaror byts ut till: kött- och 
mejerivaror 
  
Kommunstyrelsens beslutade den 23 mars 2021, § 46, att ge samhällsbyggnadsnämnden i 
uppdrag att lämna förslag till svar på motionen.  
  
Ärendet har beretts av samhällsbyggnadskontoret. De halländska kommunerna samt Region 
Halland har antagit Gemensamma principer för inköp av livsmedel i Halland vilket 
kommunfullmäktige beslutade den 22 oktober 2020, § 199. Principerna innehåller kvalitets-, 
hållbarhets- och djurskyddskrav på livsmedel. Policyn för Matglädje i Hylte bör gå i samma 
linje som principerna.  
  
Samhällsbyggnadskontoret ser positivt på att ändra i policyn matglädje utifrån motionens 
föreslagna att-satser. 
  
Samhällsbyggnadsnämnden har föreslagit att kommunfullmäktige ska bifalla motionen. 
Kommunledningskontoret bilägger ”Policy för matglädje i Hylte” till ärendet och har inget att 
tillägga till samhällsbyggnadsnämndens förslag. Kommunledningskontoret föreslår att 
kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att bifalla motionen. 

Handlingar i ärendet 
 §154 KSAU Svar på motion - Mer närproducerat i "Policy för matglädje i Hylte" 
 Tjänsteskrivelse - Svar på motion - Mer närproducerat i Policy för matglädje i Hylte 
 Policy Matglädje i Hylte 
 §61 SBN Motion Mer närproducerat i Policy för matglädje i Hylte - på remiss 
 Tjänsteskrivelse - Mer närproducerat i Policy för matglädje i Hylte 
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 §46 KS Motion - Mer närproducerat i Policy för matglädje i Hylte 
 §130 KSAU Motion Mer närproducerat i Policy för matglädje i Hylte - på remiss 
 Tjänsteskrivelse Mer närproducerat i Policy för matglädje i Hylte - på remiss 
 §101 KF Inkomna motioner 
 Motion - Mer närproducerat i Policy för matglädje i Hylte 

Förslag till beslut 
Arbetsutskottets förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att bifalla motionen. 
 

Yrkande 
Anna Roos (C) och Stina Isaksson (SD) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut. 
 

Beslutet skickas till  
- 
 

Paragrafen är justerad 
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